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ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ Λεχαινών ιδρύθηκε το 1987. Είναι ένα εξειδικευμένο κέντρο περίθαλψης παιδιών και νέων που εμφανίζουν νοητικό περιορισμό (ανεπάρκεια), σε συνδυασμό με σωματική αναπηρία, στις πιο πολλές περιπτώσεις.

Στο ΚΕΠΕΠ Λεχαινών εργάζονται περίπου 85 υπάλληλοι κατανεμημένοι σε διάφορα τμήματα: Νοσηλευτική Υπηρεσία, Διοικητική Υπηρεσία, Τεχνική Υπηρεσία, Μαγειρεία και καθαριότητα. Οι υπηρεσίες που παρέχονται στους περιθαλπόμενους, εκτός από φιλοξενία και υγειονομική φροντίδα, περιλαμβάνουν εργοθεραπεία, φυσιοθεραπεία, λογοθεραπεία, ψυχολογική υποστήριξη και ενίσχυση κοινωνικών δεξιοτήτων και αποκατάστασης. Δυστυχώς λόγω ελλιπούς στελέχωσης τα προγράμματα υποστήριξης δεν έχουν τα αποτελέσματα που θα μπορούσαν. Γι’ αυτό και η συνεισφορά εθελοντών στην καθημερινή εργασία κρίνεται παραπάνω από πολύτιμη.

Στο ΚΕΠΕΠ, οι εθελοντές εργάζονται, συνήθως, το πρωί και το απόγευμα, χωρίς κάτι τέτοιο να είναι δεσμευτικό. Βοηθούν τους περιθαλπόμενους να συμμετάσχουν στις θεραπείες και τους επισκέπτονται στα δωμάτια τους για να τους κρατούν συντροφιά ή/και να κάνουν μαζί τους δραστηριότητες. Ακόμα, οι εθελοντές βοηθούν σημαντικά στην χαρτογράφηση επιθυμιών των περιθαλπομένων καθώς και στη συγκεκριμενοποίηση περιορισμών και δεξιοτήτων ώστε να γίνει η καλύτερη δυνατή αντιμετώπιση και αξιοποίηση. Οι εθελοντές είναι πάντα πολύ σημαντικοί για τους περιθαλπόμενους του ΚΕΠΕΠ. Είναι καλό να υπάρχουν άνθρωποι με χιούμορ, καλή διάθεση και θετική στάση που δίνουν ένα παραπάνω χαμόγελο.

Στο ΚΕΠΕΠ περιθάλπονται 75 παιδιά και ενήλικες σε μόνιμη βάση. Οι περιθαλπόμενοι διαβιώνουν σε 3 ορόφους. Σ’ αυτούς υπάρχουν 3 μικροί και 1 μεγαλύτερος χώρος δραστηριοτήτων. Ο εξωτερικός χώρος είναι έτσι διαμορφωμένος ώστε να μπορούν να λαμβάνουν χώρα δραστηριότητες (παιδική χαρά, θερμοκήπιο, κ.λ.π.).

ΣΗΜΕΙΑ ΠΡΟΣΟΧΗΣ 

Ένας υπεύθυνος εθελοντών ορίζεται από το Κέντρο σαν συντονιστής του προγράμματος προσφοράς εθελοντικής εργασίας. Σε συνεργασία με αυτόν ρυθμίζουν οι εθελοντές μικρά και σημαντικότερα ζητήματα (π.χ. πρόγραμμα εργασίας, πρόγραμμα φαγητού, απουσίες, υλικό δραστηριοτήτων κ.λ.π.)

· Λόγω της συνεχούς ροής εθελοντών, πάντοτε θα βρίσκονται παλαιότεροι συνάδελφοι εθελοντές που θα σε βοηθήσουν όταν χρειάζεται κάτι.

· Οι κανονισμοί ασφαλείας και υγιεινής πρέπει να τηρούνται απαρέγκλιτα για το καλό όλων.

· Καλό θα ήταν να έχουν ολοκληρωθεί εμβολιασμοί κατά μολυσματικών ασθενειών πριν την έναρξη εργασίας(προαιρετικα).
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