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Πρακτικές Πληροφορίες

· Σίτιση: Στο ΚΕΠΕΠ σιτίζονται σε μόνιμη βάση οι ξένοι εθελοντές της Ευρωπαϊκής Εθελοντικής Υπηρεσίας του προγράμματος Νεολαία της ΓΓΝΓ.
Το ίδιο θα μπορούσε να συμβαίνει με όσους άλλους εθελοντές το επιθυμούν εφ’ όσον δηλώνουν τις ημέρες και τα γεύματα που θα ήθελαν να λαμβάνουν.

· Φιλοξενία: Δυνατότητα φιλοξενίας στο χώρο όπου φιλοξενούνται και οι ξένοι εθελοντές για προσυμφωνημένο χρονικό διάστημα υπάρχει, επίσης κατόπιν ενημέρωσης και συνεννόησης για το χρονικό διάστημα που ο εθελοντής θα ήθελε να προσφέρει. Ακόμα δίνονται ποδήλατα σε κάθε εθελοντή για τη μετακίνησή του. 

· Επιμόρφωση: για υποψήφιους εθελοντές που θα το ήθελαν ή/και το χρειάζονταν, θα ακολουθείται ένα ταχύρυθμο πρόγραμμα επιμόρφωσης (course) σε σχέση με τη νοητική ανεπάρκεια, την αναπηρία, τον τρόπο εργασίας του ΚΕΠΕΠ και τις δυσκολίες που συναντούνται συχνότερα κατά την εφαρμογή προγραμμάτων. 

· Αξιολόγηση: στην αρχή του επιμορφωτικού σεμιναρίου, στο μέσον της περιόδου προσφοράς της εθελοντικής εργασίας, καθώς και στο τέλος της θα λαμβάνουν χώρα φάσεις αξιολόγησης για την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση του κάθε εθελοντή όπως επίσης και την επίτευξη των προσωπικών του στόχων μάθησης.

· Μια φορά την εβδομάδα θα γίνεται συνάντηση εποπτείας της ομάδας εθελοντών με τον υπεύθυνο του προγράμματος, ώστε να μπορεί να υποστηρίζεται και να διευκολύνεται το έργο των εθελοντών.

· Μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος εθελοντικής προσφοράς κάθε εθελοντής θα λαμβάνει μια βεβαίωση συμμετοχής στο συγκεκριμένο πρόγραμμα από την ΕΛΙΞ και το ΚΕΠΕΠ Λεχαινών
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